

## MARKTGEMEINDE LEOPOLDSDORF

Bezirk Bruck/Leitha, 2333 Leopoldsdorf, Hauptstraße 27 Tel. 02235 / 424 36, Fax 02235 / 424 36 – 11

Web: www.leopoldsdorf.gv.at eMail: post@leopoldsdorf.gv.at

Leopoldsdorf, am 17. Jänner 2024

## Kundmachung

über die Auflegung des Jagdpachtverteilungsplanes und Auszahlung der Jagdpacht

Die Jagdpacht für die Genossenschaftsjagd *Leopoldsdorf* wurde für das Jahr 2024 am 07. Dezember 2023 bei der Gemeindekasse erlegt.

Gemäß § 37 Abs. 3 NÖ Jagdgesetz 1974, LGBI. 6500 in der derzeit geltenden Fassung, liegt der Jagdpachtverteilungsplan in der Zeit vom

## 17. Jänner 2024 bis zum 31. Jänner 2024

während der Amtsstunden in der Gemeindekanzlei zur öffentlichen Einsichtnahme auf.

Begründete Beschwerden gegen die Feststellung der Anteile sind schriftlich beim Obmann des Jagdausschusses in der Zeit vom *17. Jänner 2024* bis zum *31. Jänner 2024* einzubringen.

Die allgemeine Auszahlung der Anteile erfolgt am

## Donnerstag, dem 08. Februar 2024 von 14.00 bis 19.00 Uhr

im Gemeindeamt Leopoldsdorf.

Am allgemeinen Auszahlungstag nicht behobene Anteile können bis 08.08.2024 bei der Gemeindekasse während der Amtsstunden behoben werden.

Eine Überweisung der Beträge kann unter Angabe der Bankverbindung beantragt werden. Allfällige Überweisungsspesen werden vom Anteil abgezogen. Bagatellbeträge bis € 15,-werden nicht überwiesen.

Die nach Ablauf der Abholungsfrist nicht behobenen Anteile werden dem vom Jagdausschuss beschlossenen Verwendungszweck zugeführt werden.

Mit freundlichen Grüßen Der Bürgermeister KR Fritz Blasnek



Dieses Dokument wurde amtssigniert.

Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter: www.signaturpruefung.gv.at bzw. www.leopoldsdorf.gv.at

angeschlagen am: abgenommen am:

17.01.2024 09.08.2024